

Moduláris E-learning képzés DÍJMENTESEN a magyar KKV-k digitális transzformációs és generációváltási kihívásainak megoldására - 2020/2021 - Budapest Institute of Banking Zrt.

Mottó: Tegye ellenállóbbá vállalkozását naprakész tudással, első osztályú szakértőktől, azonnal!

Magyarország nemzetgazdaságának kiemelkedő kihívásaira válaszul készült el az eddigi legátfogóbb KKV-nak szóló díjmentes képzési csomag a BIB-nél. Egy olyan referenciaértékkel bír, egyedülálló komplex digitális tananyag, amely választ ad egy vállalkozásokat érintő számos releváns témára, kiemelt fókusszal a humántőke jelentőségére a digitális transzformáció során. A moduláris felépítésű komplex tudástár a képzésben résztvevő vállalkozó saját tempójában elvégezhető, mert jól tagolt informatikai keretben átfogó betekintést nyújt több, sikeres generációváltást, illetve digitalizációt megvalósító vállalat működésébe egyedi interjúk keretében. Részletek itt: www.ekkv.hu

Háttér

A járványhelyzet különösen éles tükröt tartott a szektor elé: a kis- és középvállalatok digitális érettségi szintje nagyon alacsony. Ezen azonban soha ennyi vezető és tulajdonos nem akar változtatni, mint most, hogy vállalkozását ellenállóbbá tegye olyan válságokkal szemben is, mint amit a COVID-19 vírus okoz világszerte. A digitalizáció mellett kulcsterületnek tartjuk a vállalati generációváltást is, hisz ezen területeket sikeresen végrehajtó vállalatoknak nő az esélye a külpiacra lépésre és a regionális vagy akár globális szerep megszerzésére is. Különösen most, hogy számos szomszédos, illetve fejlett országban a meglévő szereplők piacát jelentősen átrendezheti a válság eltérő mértéke és kezelésének eltérő módszerei. Most számos idős vezető számára elemi erővel törhet fel a kérdés: akarom és tudom még egyszer újjáépíteni a vállalkozásomat – vagy itt az idő és ezt most kell másra bíznom?

Mi a célja?

Az E-learning tananyag fő célja (i) a vállalkozói humán tőke fejlesztése; (ii) a digitális transzformáció és a szektoronkénti digitalizáció felzárkózás segítése és (iii) a magyar KKV-k növekedéséhez szükséges tudás biztosítása, hogy ezzel többek között a szektor egyik legnagyobb kihívása, a generációváltás is



teljesíthető legyen. Megítélésünk szerint szolgáltatásunkkal a képzésben résztvevő vállalkozások egy olyan referenciaértékkel bíró egyedülálló, díjmentes, ONLINE tananyaghoz jutnak hozzá, amely a gyakorlatban is hasznosítható válaszokat ad az őket érintő összes releváns témára.

Korábbi és új modulok

A tananyag összesen 10 modulból áll, amelyből az első 8 vált elérhetővé 2020. december 10-e óta és a 9-es modult mutatjuk be 2021. október 20-át követően:

1. Üzleti innováció
2. A közvetlen vezetés átadása
3. HR kihívások és agilis transzformáció
4. Digitalizáció
5. Belső és külső vállalati kommunikáció
6. Nemzetközi kapcsolatok és piaci terjeszkedés
7. Változásmenedzsment 8. Pénzügyi tervezés és finanszírozás
9. ÚJ! Szektoronkénti digitalizáció

Az új modul

A nagy érdeklődésre való tekintettel a **9. Szektoronkénti digitalizációs modul a 2020-2.1.1-ED - KFI tv. szerinti NKFIH-s** támogatással valósult meg. A modul 2021. október 20-a óta és a www.ekkv.hu honlapon, és választ ad arra, hogy milyen lehetőségeket és veszélyeket jelent a digitalizáció az agrárium, az alkatrészgyártás, az építőipar és a vendéglátás számára. A képzés olyan ismereteket ad át, melyek tükrözik a technológiai fejlődés jelenlegi állapotát, és a legkorszerűbb megoldásokat mutatja be. Ez inspirációt adhat a résztvevőknek, hogy egyes iparágakban, egyes funkcionális területeken milyen szintre lehetséges eljutni. A kurzus minden technikai megoldás esetén több érettségi szintet különböztet meg, mely segíti a résztvevők hosszútávú fejlesztési terveinek meghatározását. A képzés során az adott szektorban aktív, magasan digitalizált magyar vállalatok képviselőivel készült interjúkat lehet meghallgatni a gyakorlati nehézségekről, lehetőségekről. Míg a kurzus szerzői mély elméleti megalapozottsággal állították össze a tematikát, a modul tartalma azonban elsősorban gyakorlati szemléletű. A tananyagban egyaránt bemutatásra kerülnek üzleti jó gyakorlatok, esettanulmányok, illetve fejlesztési javaslatok is. A digitalizáció területén megannyi szolgáltató található, a kurzus gyakorlati szemlélete miatt több ilyen szolgáltatót is meg fog említeni, azonban egyik mellett sem kötelezi el magát. A modul elvégzése



megerősítheti a résztvevő KKV-t a tervezett beruházások szükségességében, ugyanakkor mélyebb megértésre is vezet a beruházások logikájára, megtérülésére, versenyképesség-javító mechanizmusaira vonatkozóan. A kurzus résztvevői inkább támpontokat kapnak, hogy tárgyalóképesek legyenek és szolgáltatót tudjanak választani egy-egy technológiai beruházásukhoz. Az egész EKKV tananyag több, mint 20 szakértő és több tucat interjúalany tudását ötvözi, akik területük elismert képviselői, jelentős gyakorlati tapasztalattal, vállalkozásfejlesztési ismerettel. A magyarul elérhető anyagok, friss, aktuális példákkal és interjúkkal gazdagítva, gyakorlatorientáltan, mégis az általános műveltséget bővítő formában járulnak hozzá a vállalkozások tudástőkéjének gyarapításához. A képzés moduláris és modulokon belül is jól tagolt, így saját tempóban elvégezhető, akár 1-2 órás időszakonként, az érdeklődés sorrendjében is. Az online tananyag elkezdésére regisztrációt követően folyamatosan van lehetőség. A felület 2022. december 31-ig (majd fenntartási időszakban is) nyilvánosan és díjmentesen elérhető a következő oldalon: www.ekkv.hu.



NEMZETI KUTATÁSI, FEJLESZTÉSI
ÉS INNOVÁCIÓS HIVATAL

AZ NKFI ALAPBÓL
MEGVALÓSULÓ
PROGRAM